高一年级下学期期中考试

高一数学理试题

本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分，共150分.考试时间120分钟.
第Ⅰ卷（选择题 共60分）

注意事项：

    1．答第Ⅰ卷前，考生务必将机读卡上的姓名、学号用黑色字迹的签字笔填写，用
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铅笔将学号对应的信息点涂黑．

    2．每小题选出答案后，将答题卡上对应题目的答案选中涂满涂黑，黑度以盖住框内字母为准，修改时用橡皮擦除干净，在试卷上作答无效．

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

1．下列角中，终边与
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相同的角是（   ）
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2．某校高三年级有男生500人，女生400人，为了解该年级学生的健康情况，从男生中任意抽取25人，从女生中任意抽取20人进行调查.这种抽样方法是(    )

(A)简单随机抽样法





(B)抽签法
(C)随机数表法





    (D)分层抽样法
3． 将两个数
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交换,使
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,下面语句正确一组是 (     )
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4．一个人连续射击2次，则下列各事件中，与事件“恰中一次”互斥但不对立的事件是(　　)

A．至多射中一次  
B．至少射中一次
C．第一次射中  

D．两次都不中
5.已知点P（
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）在第三象限，则角
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的终边落在
（     ）
A．第一象限

B．第二象限
　 C．第三象限
　 D．第四象限
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6．中国跳水队被誉之为“梦之队”，是我们的骄傲．如图是2008年在水立方举行的奥运会上，七位评委为某位参加比赛的选手打出的分数的茎叶统计图，去掉一个最高分和一个最低分后，所剩数据的平均数和方差分别为(　　)

A．84,  4.84　 　 　    　 B．84,  1.6

C．85,  1.6  



  D．85,  4
7．下列关系式中正确的是（　　）


A、sin11°＜cos10°＜sin168°

B、sin168°＜sin11°＜cos10°


C、sin11°＜sin168°＜cos10°

D、sin168°＜cos10°＜sin11°

8．对于线性回归方程
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，下列说法中不正确的是（    ）
A．直线必经过点
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增加一个单位时，
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平均增加
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C．样本数据中
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D．样本数据中
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9．下面程序运行时，从键盘输入4，则输出结果为(　 　)

A．4  



B．8

C．15  



D．2

10．方程|x|=10cosx在（﹣∞，+∞）内（　 　）


A、有两个根

        B、有三个根


C、有六个根

        D、有八个根

11．已知180°＜2ɑ＜270°，化简
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若函数f(x)有零点，且函数f(x)图像通过零点时函数值变号，则称该零点为变号零点。现在从－1、0、1、2这四个数中选出三个不同的数作为二次函数f(x)＝ax2＋bx＋c的系数组成不同的二次
函数，其中使二次函数有变号零点的概率为(　 　)

A.  


B.            C. 
 

D.
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分，把答案填在答题纸上．

13．已知
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，则
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14.在平面直角坐标系xOy中，设D是横坐标与纵坐标的绝对值均不大于2的点构成的区域，E是到原点的距离不大于1的点构成的区域，向D中随机投一点，则所投点在E中的概率是_____________.

15.若[image: image27.png]£ (n) =sinL, £ (1) 45 (3) +£ (5) ++f (101)
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      ①若点P（a,2a）（a≠0）为角ɑ终边上一点，则
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      ③
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以上命题正确的是            [ 

三、解答题：本大题共6小题，满分70分。解答须写出文字说明，证明过程和演算步骤。

17．（本小题满分12分）
下面是利用UNTIL循环设计的计算
[image: image34.wmf]13599
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的一个算法程序．
S＝1

I=1

DO

  S=S*I

    ①    
 LOOP  UNTIL      ②     
PRINT S

END

（Ⅰ）请将其补充完整；
  （Ⅱ）绘制出该算法的流程图．
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19.（本小题满分12分）
2011年3月5日某校组织同学听取了温家宝总理所作的政府工作报告，并进行了检测，从参加检测的高一学生中随机抽出60名学生，将其成绩(均为整数)分成六段［40,50),［50,60),…,［90,100］后得到如下部分频率分布直方图.观察图形的信息，回答下列问题：
（Ⅰ）求分数在［70,80)内的频率，并补全这个频率分布直方图；
（Ⅱ）请根据频率分布直方图估计本次考试中的成绩的平均分及中位数（可保留一位小数）.

20、（本小题满分12分）
已知函数f（x）=Asin（x+φ）（A＞0，0＜φ＜π），x∈R的最大值是1，其图象经过点
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（Ⅰ）求f（x）的解析式；

（Ⅱ）
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21.（本小题满分12分）

将一颗质地均匀的正方体骰子（六个面的点数分别为1，2，3，4，5，6）先后抛掷两次，将得到的点数分别记为
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（Ⅰ）求直线
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（Ⅱ）求方程组
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22．（本小题满分12分）

已知函数f(x)=(x+a)(bx+2a)是偶函数 (其中a，b是常数)，且它的值域为 
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（Ⅰ）求f(x)的解析式
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参考答案
一、B D B D B   C C D C C  C A

二、13．
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  14. 
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  15. 2  16. ②③

三、17．解：（Ⅰ）补充如下：
①I=I+2

②I>99   （或i>100,i≥100，i≥101）

（Ⅱ）流程图如右图

 
[image: image46.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2

4

18.1-3sin

5

43

cos=1sin1

55

sin4

tan

cos3

21=coscossinsin

444

32422

525210

Pa

qq

q

qq

q

q

q

ppp

qqq

=

\

æö

\-=-=

ç÷

èø

\==

æö

+×-×

ç÷

èø

=×-×=-

Q

解

：

角

终

边

上

有

一

点

，

，

且

角

是

第

二

象

限

的

角

由

可

得

cos


19.解：(1)设分数在［70,80)内的频率为x，根据频率分布直方图，

有(0.01 + 0.015×2 + 0.025 + 0.005)×10 + x = 1，

可得x = 0.3，所以频率分布直方图如下图所示
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 (2)平均分为：


[image: image48.wmf]x
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成绩的中位数73.3分 

20、解：（1）依题意有A=1，则f（x）=sin（x+φ），将点[image: image49.png]


代入得[image: image50.png]


，而0＜φ＜π，∴[image: image51.png]


，∴[image: image52.png]


，故[image: image53.png]£ (x) =sin (x+3)
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21、解：（Ⅰ）先后2次抛掷一枚骰子，将得到的点数分别记为a,b,事件总数为6×6=36． 

因为直线ax＋by＋5=0与圆x2＋y2=1有公共点，所以有
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∵满足条件
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   所以，直线ax＋by＋c=0与圆x2＋y2=1有公共点的概率是
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（Ⅱ）由方程组
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22.解：⑴由题
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∴ab+2a=0   ∴a=0 或 b=-2  
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a=c


c=b


b=a





b=a


a=b





c=b


b=a


a=c





a=b


b=a





INPUT  x


IF  x<3   THEN


y=2*x


ELSE


IF  x>3    THEN


    y=x*x-1


ELSE


     y=2


END IF


END IF


PRINT  y


END
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